



邱月琳(三年)



萬正雄(二年)



李靜花(三年)



柳丽丽(三年)



黃世雄(一年)



王傳祥(二年)和妻子與蘇貞昌合影



撒麥(一年)

## 感謝函

敬愛的德州休士頓台灣基督長老教會平安：

感謝你們繼續的為我奉獻，不但鼓勵了我要努力向上，也減輕了我在經濟上的負擔，且舒緩了我心裏的壓力，更讓我在你們身上看見上帝的慈愛與豐盛的恩典。

又是一個新學年的開始，三年級了，對我自己有更深的期許，願在這一年的學習當中，我更努力、更認真在「真知識」上的追求。暑假期間，我有一個月的時間，在花蓮縣富里鄉的達蘭埠文化農業產業協會做機構實習，負責的牧師讓我帶部落生活照護，在這當中有八次的戶外活動，並替來參加的松年團契會員，量血壓、體重、體溫，且在一個月的時間裏訪視了部落十幾個高齡或較年長的長者。有兩位高齡癱瘓者，在訪視後的兩星期後相繼過世，我與陪我訪視的先生，用詩歌、上帝的話來安慰家屬。

這個暑假我也在原實習教會(復興教會)繼續協助主日及週間的禮拜講道、主日學與青少年團契聚會。我的先生也隨同我在教會實習，在教會的司琴及詩歌教唱的服事上幫助我。

台灣長老總會的普悠瑪區會九月開始錄製教會的母語詩歌，每週四晚上我陪同先生前往台東卑南鄉的泰安部落達瑪拉告教會，一面幫助先生，也一面學習了解不同教會的生態，因此先生與我在教會的服事更顯忙碌。為此，先生與我常常感恩，感謝上帝在我們近六十歲的年紀，還給我們體力與能力服事祂的教會。

再一次謝謝你們的奉獻，願賜能力的上帝，堅立你們手所作的工，並在一切善行善言上堅固你們。

玉山神學院研究所三年級

柳麗淑

首先，感謝您們支持對原住民族人為主獻身傳道的心志，並獻出無限的關懷與代禱，化成實際的行動為原住民靈魂的得救以及供應實質的奉獻，幫助培養原住民傳道人接受神學教育與牧會實習訓練，將來進入部落禾場為主服事。

我是玉山神學院神研所三年級的學生，名字叫李靜花，是居住在花蓮縣吉安鄉的阿美族，母語名字叫 Dongi Kolas。再一次謝謝您們的愛與幫助，使我在玉山神學院不因學費的問題能夠安心就讀，在主裡本人對您們的無私深表感謝，更感謝上帝用那滿滿的恩典來充滿我的心，讓我深深地體會到上帝無限恩典。在主裡學生將牢記在心，會以同樣的心去關愛在自己身邊有需要的人，學習耶穌對我們的教導，認真過主所賜的每一天。

感謝神帶領我進入玉山神學院接受神學教育、靈性操練以及原住民文化的洗禮。經過二年牧會實習的操練，學生在族語講台信息的傳遞操練中，已有明顯的進步，特別是年長的會友，對於講道的信息的內容也不吝惜的與學生分享，以及糾正族語錯誤的用法與詞彙，對於教會會友的支持、鼓勵與肯定，對於未來進入族群中全職事奉的心志更添信心與肯定。

特別值得一提的是，暑假期間在社會福利機構實習，並且與地方教會合作服務外籍配偶及其子女，雖然只有短短一個半月的實習時間，對於社福機構的社會資源運用與地方教會的宣教及牧養事工的相結合，有加倍的效益，同時幫助學生日後牧會的策略與走向有相當大的幫助，雖然將來服事的禾場還是個未知數，但經過與社福機構的配搭服事，讓自己有更宏觀的看見。

現在已進入神學院最後一年的學習，也是最後的衝刺階段，期盼自己在學校、教會和社福機構不同面向的服事學習，能更豐富自己的屬靈視野和靈命的增長。雖然三年級校方已不再分派到教會牧會實習，但仍然不間斷和社區的信徒及居民的互動，隨時保持對人的關愛，即便是在小事上亦能擺上自己小小的心力，以不負上帝及贊助人的支持，願將神的愛廣傳於原住民族群中。

願神祝福祂所愛的兒女 福恩滿溢

玉山神學院研究所三年級

李靜花

## 感謝函

本人是玉山神學院道學碩士三年級學生，真得很感謝貴單位能提供我們這筆助學金，申請到這筆助學金，對我個人的生活真得改善很多。由於是經濟貧困家庭，所以我一直都想半工半讀，但不僅要顧及學業，又得擔心生活費、學費、住宿費等，如今有機會申請到助學金，便可以將更多的時間用來學習更多知識與專業技能。由於家境的關係及家人的期望，本人打算於研究所畢業後，繼續委身於教會的牧養工作，希望能學以致用，獲取更多幕會及服事的經驗，往後，若有機會，還是希望能再繼續進修其他專業科目的碩士班。在得知獲得此筆獎學金後，便已開始著手準備論文及畢業講道相關事宜，接下來，要維持住學期成績應該會覺得沒有以往吃力，因此也會有更多的時間在進入牧會前做最完善的準備。未來倘若再有機會領取此筆獎學金，本人也相當願意在能力可及的情況下，伸出援手幫助弱勢族群或情境跟我有類似的孩童，因為我希望他們也能感受到獲得別人幫助的溫暖及感恩而再去幫助別人，畢竟社會上還是有很多我不知道的人生活得相當辛苦。最後也盼望更多的人能加入神學院裝備，成為神使用的器皿。

祝 平安喜樂

邱月珊



## 感謝函

美國德州休士頓台灣基督長老教會收信者平安：

感謝上帝！讓我有這個機會再次提筆向貴教會獻上我滿心的感謝！感謝你們對我的厚愛和支持，使我不必擔心自己的學費問題，且能專心和投入面對研究所二年級的學習課程。

由於目前我的經濟來源還是得必須全靠自己打理，所以總有缺乏的時候。特別是研究所的課程，需要更多的專心和投入，實在無法分心去打工賺取學費而輕忽了課業的重要性。因此，貴教會的奉獻給予我直接的幫助和安慰，不僅使我免去了這種憂慮的現況，也給予我內心的關切之情和學習的動力，而全心、全力去接受接下來的學習挑戰。

深知這是一份白白得來的恩典，我會好好的珍惜的。並且實踐於專心學習而不荒廢，盡心盡力地善盡做學生的本份，在上帝的面前以做美好的見證來回應你（妳）們的這份無私的奉獻和關懷之心。願天父上帝紀念你們所做的，並且使你（妳）們恩上加恩，福杯滿溢。

在此深深的感謝！

玉山神學院研究所二年級學生

蕭正雄

敬上

## 感謝函

敬愛的美國德州休斯頓台灣基督長老教會贊助者平安：

每每想到自福音被傳入台灣以來，無論是在國外或是從國內到國外發展的，信靠主耶穌、親愛眾聖徒的兄姊們，對台灣不間斷的關懷，就讚嘆我們主上帝無比的大愛。尤其，我們台灣基督長老教會已邁向宣教 150 週年之際，在一領一、新倍加宣教運動下，更顯得您們從國外的贊助與代禱，發揮了此宣教無遠弗屆的精神。使我們在這樣的事工上，實質的感受到恩上加恩、力上加力，讓我們在不同的領域裡，能夠同感一靈的盡心竭力的作主善工。達到藉我賜恩福、使他人得救的使命。

我要感謝親愛的贊助者們，在過去一年來對我的幫助，使我得以順利完成研所一年級的學習。暑期語言密集課程希伯來文的學習，雖然有點吃力，但也從中感受到上帝的偉大與智慧，更深明白神話語的奧秘；以及，了解在不同的族群語言上詮釋的差異。也感謝神，過去一年我所實習的教會，終於在 8 月份申請到今年剛畢業的學姊，而我的母語不單已進步到可用華語、阿美語雙語交叉分享主的信息，更能幫學姊華語講道翻譯為母語，這讓我感到很欣慰；希望自己也能夠學習漢語，當然，假若可以英語也是，如此能夠因應族群各部落不同的需要。

現在是研所二年級上學期剛開學，能夠可以繼續得享您們的贊助，心中滿是感謝神透過您們對我的恩待。學校此次安排我在羅東西美中會美星教會實習，主要幫助扶持強化弱勢教會主日學及青少年的事工，盼望自己秉持不忘受恩於人，也當好好施恩於人的心來學習服事，好叫神的名因我們能夠得著祂當得的榮耀。至於課業，更是盼望自己更能夠突飛猛進，全力以赴；並且，好好準備講道的操練及論文寫作的題材，以便完善備妥畢業的講道和論文，得以順利畢業，進入參與服事、牧養的禾場。

在此，也再次與贊助者們分享，我與未婚妻已決定明年的 2 月 23 日結婚。雖然，我們平時分隔兩地(她在新北市樹林區上班)，但她至少一個月會參與我在教會的實習工作。也正積極的學習司琴的服事，調整自己預備心，求主帶領做一個合神心意的師母。我期望贊助者們不吝惜的，當想起我們時，請舉起您們聖潔的手，像我們全能的主為我們未來的道路附上代禱。叫我們成為眾人的祝福，也蒙受眾人的祝福。

最後，我祈求那恩賜和呼召永不後悔的上帝，按祂在您們身上那美好的旨意成就一切，超乎您們所求所想的。因為，神的應許從不落空，祂必親自報答那施恩於最小弟兄身上的人。

研究所二年級  
學生：王傳祥  
Paulo

# 感謝函

敬愛的德州休士頓台灣基督長老教會收信平安

我是住在台灣的原住民是屬於泰雅族的青年今年二十八歲，名子叫「黃世雄」，泰雅名子叫「杜耀」，出生於新竹縣馬里光部落。我的信仰背景是由祖父「哈用」是第一代宣教士，他帶領家族中許多人委身成為傳道師及牧師，更是讓這個家族所有的人認識基督耶穌，父母親也長時間擔任教會的職務，我有兩個哥哥，他們也常與參加教會的活動，我能在基督教的家庭出生，我知道這是出於上帝的恩典，所以在這個環境裡及基督教教育濡化過程中，使我更加認識我們的基督信仰。

讀神學院以前在求學及工作的職場中，當然遇到了許多的挫折和軟弱，不過「但我靠著那加給我力量的，凡事都能做。」(腓立比書4:13)因為「我知道怎樣處卑賤，也知道怎樣處豐富；或飽足，或飢餓；或有餘，或缺乏，隨事隨在，我都得了祕訣。」(腓立比書4:12)。在很多的事情中都能經歷到上帝的同在及大能，所以我相信這位神是無所不在的上帝，我確信他是我生命中的道路是我一生的最大的幫助。我在想神的恩典夠我用，為何我不傳給人，傳給那不認識耶穌基督的人，讓他們跟我一樣相信真理，也一同領受上帝的祝福，因此我要引用聖經的話語，【我聽到主說：「我可以差遣誰？誰肯替我們傳話呢？」我回答說：「我去！請差遣我！」（以賽亞書六章8節）】，所以決志成為玉山神學院的學生，並將來在這裡好好裝備自己，來回應我對上帝的委身。

神學教育不同已往技職教育的論述，如就讀的玉山神學院係以基督福音為根基，培育原住民族教會傳道人，及具有不同專業訓練之基督徒，在教會與社會服事，參與上帝國之宣教；並致力原住民族社會與文化研究，從事實況化神學之建構，以求上帝國落實於原住民族社會。是以聖經為中心的教導，讓我更去瞭解和透徹心所學的，未來也可以應用到教會服事中的領域和專業知識，如此一來將來的路會更加的寬廣。今年能順利考上研究所，我相信這全新的生活，將是我人生的另一個里程，路途上也許佈滿著荊棘或平穩的道路，相信一切都交給神。

也因為您們「休士頓台灣基督長老教會」的奉獻對我而言非常重要，獲此獎助學金，讓我也能夠專心於課業之上，由衷地感謝您們，因為您們的無私奉獻，讓我未來在被神裝備求學過程中，再增添一份力量，有您們的幫助，我會更加努力以不負您們的期望，抱著積極進取的態度和勇往直前的決心，擴展神學知識的版圖，讓神給我裝備的觸角觸及各個角落。因父母親整年忙於農務是靠天吃飯的生活，每一分錢對我都是珍貴的，感謝您們的資助，我會在禱告中紀念您們。

頌祝！神恩溢滿

玉山神學院神研所一年級

黃世雄

敬愛的德州休士頓台灣基督長老教會平安：

平安！首先特別感謝上帝的憐憫可以讓我們在愛中互相連結，也再一次感受上帝無限的大能在彼此的生命過程中被實踐，這一切的緣份都要榮耀歸於我們的天父上帝！

在我的生命過程中信心是從過去一直到未來在探索及學習的課題，未來的道路也許在上帝的應許中設立、運行，但因為人的軟弱無法在信心的狀態中持續，同樣的在未來學費的脈絡中也會受到這樣信心動搖，在消極的心情狀態中此刻您們(德州休士頓台灣基督長老教會)的幫助點燃我在未來信心的依靠。感謝神！您的幫助再次的讓我看見在愛中互相扶持那種珍貴是如此的甘甜猶如上帝從上到下的愛。在我的信仰生活過程中，教會一直是我最愛又最恨的地方，因為母會在牧者因某種權力及地位的虛榮心抹煞了基督的愛，家族因為對信仰的渴慕及對上帝公義的敏感度使逆境環境氛圍在信仰歷史中被突顯，也因為如此！內心對母會的印象留下了很深的陰影。如今感謝神透過德州休士頓台灣基督長老教會給於的恩典，在某種憂傷的心靈層面得到修補，讓我重新感受到教會帶給內心的溫暖。

當我知道神學院的道學碩士的裝備不單只是透過老師的各個領域神學課程的訓練，而是應該主動對於以神忠心的相關書籍產生的積極面的態度，但因經濟的壓力對於購書疑慮將是如此沉重！此刻充滿愛心及憐

憫的休士頓台灣基督長老教會在我讀書計畫的時空如以色列人在曠野中得到從上到下給予的嗎哪如此的珍貴，不單單如此，從外到內的幫助讓讓我可以書籍帶給我在未來學習教育有某種程度的增進，這樣的恩典不僅使我一人得到，而是擴散至我的家人尤其是辛苦培育我的父親及母親，由於家境不是很富裕，也因為這樣的恩典使我們家裡的人得到更多的平安及信心，當他們得知這樣的好消息一定會是如此的歡喜及感恩。

在這樣的愛中施下恩典的時空裡，不應該只是領受而是更要在這樣背後的支持及關心您們主動努力向上，如同使徒保羅因為耶穌基督的愛著的標竿奔跑，同樣的！在神學院的訓練過程，努力讀書的信念就是在我内心因耶穌基督向著標竿走的動力，這樣的努力及這樣的施捨不是因為你、我，而是我們在愛中互相激勵、互相鼓勵。如此一來！我們可以更確信一切都是在神喜悅的計畫之中創立展開，對您們給予的幫助只有無限的感恩再感恩，願上帝更多的祝福在德州休士頓台灣基督長老教會的眾弟兄姊妹。最後再一次在愛中把一切的榮耀都歸於我們的天父上帝！

玉山神學院研究所一年級：伊斯特拉·撒麥